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En Sesión ordinaria de concejo Municipar de fecha 30 de Marzo der año 2015, se trató ramoción de orden der Día, sobre ra Aprobación aer aarance áenerar der estado de situaciónfinanc¡era der año fiscar 2014; de conformidad con ro estabrec¡do en er Art. 20 rnc. 2 de ra LeyOrgánica de M u n icipa lidades.Fl

V" B'

r cNA

CONSIDE RANDO:

Que, en armonÍa con el artículo 194e de la Constitución política del perú, modificada por la LeNe 28607, Ley de Reforma Constitucional y el artículo I del TÍtulo Prel¡m¡nar de la Ley Orgánicade Municipalidades Ley Ne Z7g7Z,las Municipalidades son órganos de gobierno local, gozan de
7-I utonomía política, económica y adm¡n¡strat¡va en los asuntos de su competencia dentro de surisd icción;

Que, conforme con el artículo 20, en su numeral 11 de la Iey acotada respecto a las atribuc¡onesdel Alcalde, establece ,,Someter a aprobación del Concejo Mun¡cipal, dentro del primertrimestre del ejerc¡cio presupuestal siguiente y bajo responsabilidad, el balance general ymemoria del ejercic¡o económico fenecido,,;

Que' el artícuro 54 en su segundo parágrafo de ra Ley orgánica de Municiparidades Ley Ne 27972señala (" ) fenecido er ejercicio presupuestar, bajo responsabiridad der Gerente Municipar oquien haga de sus veces, se formula el balance general de ingresos y egresos, y se presenta laMemor¡a Anual, documentos que deben ser aprobados po, el Con.ejo Municipal dentro de losplazos establecido por el Sistema Nacional de Contabilidad;

Que, mediante lnforme Ne 105-2015-tEcv-sGc/GA/M D.GAL. de ra sub Gerencia de contabilidad
remite el estado de la Situación Financiera del año fiscal 2014;

Que, mediante rnforme Ne 233-2015-GA-G M-MDCGAL de Gerenc¡a de Administración, sor¡citase canal¡ce ra información y sea derivada e incruida en sesión de concejo municipar para suaprobación;
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NOTIFICAR el presente Acuerdo de Concejo a las ¡nstanc¡as
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Que' conforme obra er rnforme Ne 149-2015-wRoc-GAJ/G M/A/MDCGAL. de ra Gerencia deAsesorÍa Legal concruye en remitir ar concejo Municipar para su aprobación, de conformidad
con el artículo 54 de la Ley Orgánica de Municipalidades Ley Ne 27972;

e artículo 194 de la Constitución política del perú y en uso de sus facultades
el artículo 9s de la Ley Orgánica de M unicipalidades, siendo aprobado por

, por parte de los Señores Regidores del Concejo Municipal y con dispensa del
ura y aprobación del acta, se exp¡de el sigu¡ente:
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Que, conform
contenidas en

UN NIM DAD

trám¡te de lect

ACUERDO

ARTICULO TERCERO:

correspond¡entes.

ARTTCULO .RTMEROT A'ROBAR er Barance Generar der ejercicio presupuestar der Año Fiscar2014 de la Municiparidad D¡stritarcoroner Gregorio Arbarracín Lanch¡pa, conforme a rey.

ARTICULO SEGUNDO: ENCARGAR a Gerenc¡a Municipal en coord¡nac¡ón con Gerencia deAdm¡nistrac¡ón y sub Gerencia de contabiridad er cumprimiento der presente Acuerdo deConcejo.

R E G ISTRESE, COMU NI QU ESE Y ARCH IVESE.
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